



“不忘初心·快乐摄影”

## 摄影家协会2017年年会,约吗?

E04 专版

## 商河县现有经济林总面积2.08万亩

# 5处标准化经济林基地助民增收

文/片 本报记者 李祥云  
通讯员 马璟

## 树(品)种齐全 5处标准化经济林 基地日益完善

商河县自然条件优越,经济林栽培历史悠久,品种资源较为丰富。据统计,目前全县共有经济林树种20多个,品种100多个。以苹果、梨、葡萄、桃、山楂、柿子、核桃、枣、杏等生产栽培比较普遍,李子、樱桃、石榴、无花果等也有一定的栽培面积。“全县经济林种植种类比较齐全,以葡萄为例,就包括了巨峰、红提、藤稔、夏黑、维多利亚、金手指、美人指、紫地球等多种品种。”商河县林业局的工作人员说道。

截至目前,商河县现有经济林总面积2.08万亩,经济林总产量1.97万吨,其中果品总产量1.968万吨,经过绿色食品认证的有2个,国家地理标志产品认证的有3个。“近几年,全县经济林种植发展较快,2016年新发展经济林面积达3110亩。”商河县林业局的工作人员说道。据工作人员介绍,商河县经济林发展按照区域集中、适度规模的原则,突出发展黄金梨、

经济林生产是林业产业的重要组成部分。随着市场经济的快速发展,在经历了2000年以来多年的低迷期之后,自2009年起,商河县特色经济林生产又进入了一个全面快速恢复性的发展时期,对全县农民增收、农村发展和林业产业振兴发挥了重要作用。



殷巷镇李桂芬鸭梨。

薄壳核桃、金丝魁王枣等高档特色果品基地,5处标准化经济林基地建设日益完善。“五基地”指以沙河镇和怀仁镇为中心的黄金梨基地,以殷巷镇为中心的金丝魁王枣基地,李桂芬梨基地和凯特杏基地,以张

坊镇为中心的薄壳核桃基地。

与此同时,商河全县各乡镇农民的生产观念有了较大转变,已由前几年单纯追求产量的高产型开始向注重引进果实品质的质量型转变。因此,促进了全县果品质量的较大提高,

在部分乡镇村已成为农村经济的支柱产业。张坊镇的李女士说:“近几年,我们镇上种植核桃的人越来越多,比种粮食赚钱多。”据了解,因各地果园管理的技术水平不同,经济收入也有较大的差异,亩收入一般在1500—15000元不等。

## 加大扶持 30余次培训班 助果农科学种植

2016年,精准扶贫成了商河县的大事,记者走访发现,经济林种植成了不少乡镇的扶贫措施。记者在商河县林业局了解到,商河县出台了优惠政策,对精准识别出的贫困村、贫困户新发展的经济林加大扶持力度。其中仲秋红枣(每亩55~110株,每亩800元);良种苹果、甜樱桃、梨、核桃嫁接苗,油用牡丹、玫瑰花(每亩600元);其他果树良种嫁接苗以及其他用途经济林树种(每亩400元);核桃实生苗及花椒、香椿等(每亩200元)。“经济林的收益要比粮食种植收益高,我们也希望能帮助更多的人脱贫。”商河县林业局的工作人员说。

在经济林种植过程中,对科技要求较高,因此商河县与山东农业大学等高等院校合

作,建立科技协同创新机制,将科技成果转化成为生产力,指导果农的实际生产,为经济林产业提供科技支撑。“果树不同于其它树种,需要的技术性较强,果农在种植过程中必须科学。”林业局的工作人员说道。根据果树各树种不同的物候期,分别到田间地头举办培训班,手把手进行技术指导。每年举办不同形式培训班达30多次,培训果农达300余人次。“我今年刚种了4亩葡萄,没什么经验,在专家的指导下,我家的葡萄成活率在95%以上,现在无论做什么都得讲科学。”孙集镇刘庵村村民刘先生说道。

在谈到商河县经济林接下来的发展时,商河县林业局的工作人员说,要进一步加快果业的结构调整,使之逐渐合理化。以市场为导向,加大干果、名特优果品的发展力度。引导果农对低产低效果园进行嫁接换种或间作混交改造,增加果品数量和品种。同时,建立健全各种生产技术规范,实施标准化生产,增强品牌意识,创立自己的名牌产品。“可根据商河县的地理优势及观光旅游资源,将果园改造成休闲和观光相结合的观光果园,集生产、休闲、旅游和生态观赏为一体。”工作人员如是说。

## 济南帅潮实业有限公司

# 帅潮招聘,员工的家喊你回家吃饭

济南帅潮实业有限公司隶属于青岛帅潮集团有限公司。

青岛帅潮集团始建于1968年5月,主要生产各种轻、中、重型汽车钢板弹簧。除青岛总部外,集团在成都等地已筹建弹簧分公司,钢板弹簧年生产能力达12万吨以上,综合能力居全国前三位。产品主要销往中国重汽、一汽集团、北汽欧曼、陕西重卡、诸城福田等多主机厂家,并且产品出口美国、荷兰、澳大利亚、菲律宾、韩国等国家。

公司始终遵循“以人为本、诚信立业”的管理理念,引导全员实施管理,做到人人懂管理、人人会管理,树立“严谨务实、雷厉风行”的工作作风,本着“以质量求生存,以信誉求发展”的理念,以平等、互利、共赢的原则,实施品牌战略,不断加强自身建设,积极促进公司的可持续发展。

济南帅潮实业有限公司始建于2010年5月,公司占地280亩,目前拥有国内先进的生产线8条,年生产能力12万吨。公司在国内率先建设具有高技术水平涵盖汽车钢板弹簧、汽车软管以及计量技术中心实验室,成立了领先国内汽车悬架

行业的技术研发中心,极大地提高了企业技术设计研发能力。公司通过了“ISO/16949”质量管理体系,推行全员参与质量,追求质量零缺陷,赢得了广大客户的一致好评。公司现拥有8项授权专利(2项发明专利)。

济南帅潮事业有限公司针对主导产品,盯紧汽车悬架的发展动态,不断研究开发有市场前景、有竞争力的少片变截面板簧、高应力板簧设计与开发、空气悬架导向臂等新产品;采用热能连续使用,免切头轧制等新工艺、新技术,形成有自主知识产权的主导产品和核心技术。产品主要销往北汽福田戴姆勒汽车有限公司、中国重汽集团、山西大运、安徽江淮汽车股份有限公司、诸城汽车厂、柳州五菱等国内汽车制造厂家。

3000—7000元邀请有志人士加盟!

招聘详情:

1、招聘工种

板簧操作工100名,流水线作业(分下料、卷耳、淬火、组

装、喷漆工序)

2、应聘条件:

(1)初中以上文化程度;



济南帅潮

(2)男性:年龄20—45周岁;女性:年龄20—40周岁。

(3)勤勉诚实,身体健康,吃苦耐劳,无犯罪记录。

3、面试携带材料

(1)身份证原件及两张一寸照片

4、福利待遇

(1)工资实行固定工资+计

件工资+零工方式,月平均工资3000—7000元,提供一顿免费工作餐(三菜一汤,荤素搭配),免费提供住宿;

(2)按照国家规定定期缴纳养老、工伤、失业、医疗、生育五项保险;

(3)每月16日准时发放前月工资,工资发放日逢周日的,

提前一天发放;

(4)工作服及劳保用品免费发放,入厂不收取任何押金。

公司名称:济南帅潮实业有限公司

地址:商河县玉皇庙镇政府驻地

联系电话:0531-

84751988